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Ata da 09'(NONA) SESSÃO OnOnfÁRIA da Câmara Municipal de Brasnorte Estado de

Mato Grosso. Aos dez dias do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às l9h,
reuniram-se no Plenário Vereador Wanderlei José Berté, os Vereadores: Presidente:

Reginaldo Martins fubeiro "Carreiriúa"; l" Secreüirio Genival Jesus de Almeida "Professor

Genival"; 2'Secretiiria Alexandra Gonçalves Lima "Alexandra Da São Bento"; Roberto

Antônio de Carvalho -Roberto Preto"; Willian Braz Oliveira "Willian Braz"; Claudemir de

Souza Campos "Claudio Campos"; Jaisma Taiana Papadiuk "Jaisma Papadiuk"; Janaina

Gregolin; Norberto de Paula K. Júnior "Dr. Norberto Junior". O Presidente convidou os

Vereadores Genival Jesus de Almeida '?rofessor Genival e Alexandra Gonçalves Lima
"Alexandra Da São Bento" e para comporem a Mesa como Primeiro Secretiirio e Segunda

Secreüiria, respectivamente. Invocando a presença de Deus e, em nome da Liberdade e da

Democracia, declarou abertos os trabalhos da 09 Sessão Ordinária do ano de 2025, realizada

no Plenário Vereador Wanderlei Jose Berte. Convidou o vereador "Alqanfua da São BenÍo"
gara fazer as Saudações lniciais. Na oportunidade o Presidente, justificou a ausência dm
vereadores: Justifico a ausência davereadoru Celia Poletto por motivo de familiar em estado

grave na UTI Cuiabá e do Vereador Vice presidente Gilmar da Obras por motivos de

tÍatamento, conforme atestado medico. Logo após o seúor Presidente colocou a Ata
Sessão anterior em Discussão, a qual esteve à disposição dos vereadores na Casa e
havendo contestação, a Ata foi aprovada. Dando sequência, passou à leitura de

CORRESPONDÊXCIIS RECEBIDAS DO PODER EXECUTIVO: Oficio 120/202s do

Gabinete do Executivo Municipal - SOLICITA que seja retirado de pauta o projeto de lei e
mensagem n'. 01312025 - "Acrescenta dispositivo àLei 1.63912014, e dá outras providencias;

Aficio 121/2025 do Gabinete do Executivo Municipal - Encamiúa Projeto de Lei e

Mensagem n'. 02012025', OJicio 077/2025 do Gabinete da Secretaria de Administração
Municipal - Encamiúa Projeto de Lei e Mensagem N". 015/2025; Olicio 081/2025 do

Gabinete da Secretaria de Administração Municipal - Encaminha Projeto de Lei e Mensagem

N". 016/2025; Oficio 083/2025 do Cabinete da Secretaria de Administração Municipal -
Encaminha Projeto de Lei e Mensagem N". 018/2025; Oticio 089/2025 do Gabinete da

Secretaria de Administração Municipal - Encaminha Projeto de Lei e Mensagem No.

01912025. CORRESPONDÊXCT,C,S RECEBIDAS E JUSTIF'ICATIVAS DO PODER
LEGISLATwO: Oficio N'. 034/2025 - Gabinete da Presidência Legislativa -
ENCAMTNEA PROJETO DE RESOLUÇÃO e UEXSIGEM N". ffil/2025; Oficio no.

00612025 - Do Gúinete das vereadoras Celia Alexandra" Jaisma e Janaina - SOLICITA que

seja retirado de pauta o Projeto de Decreto Legislativo 00112025 "Dispõe sobre a outorga de

Titulo Cidadã Brasnortense". JUSTIFICATM: Justificativa do gabinete da vereadora

Maria Célia Poletto Armoa "(lélia Poletto", por motivo de familiar em estado grave na UTI
Cuiabá, nâo paÍicipaú da sessão. JustiÍicativa do gabinete do vereador Gilmar Celso

Gonçalves "Gilmar da Obras" , por motivos de tratamento, conforme atestado medico, não

participará da sessâo LEITIIRA DAS MENSAGENS OtlE E§TAO !ÂNDQ EI{TBADÂ
DE AUTORIA DO PODER f,XECUTIVO: Referente ao Projeto de Lei N'. O2On023 -
Institui a logomarca da Secretaria Municipal de Educação - SMEC de Brasnortey'MT, revoga
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a Lei Municipal n'.1.29312010, e dií outras providencias". Referente ao Projeto de Lei N'.
Ol5l2O25 - Dispõe sobre a autorização à concessão de reajuste salarial aos Secretános

Municipais, nos termos do inciso do artigo 37 da Constituição Federal, e dií outras

providencias. Referente ao Projeto de Lei N'. 01612025 - Altera a redação do aftigo 127 da

Lei Ordiruíria n'. 352 de 0l de setembro de 1.998 que estabelece o código de posturas do

Municipio de Brasnorte, e úá outras proviriencias". Referente ao Projeto de l-ei N'.0f8/2025

- Dispõe sobre a abertura de credito adicional suplementar ao orÇamento vigente, nos termos

dos artigos 7', 41 e 42 da Lei Federal n'. 4.320164, e dá outras providencias". Referente ao

Projeto de Lei N'. 019i2025 - *Dispõe sobre Politica Municipal de Habitação de interesse

Social do Município de BrasnorteÀ4T" e dri outras providencias". LEITURA A
MENSAGENS OUE ESTÃO DANDO ENTRADA DE AUTORIA DO PODE
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LEGISLATM: Referente ao Projeto de Resoluçâo N'. 001/2025 - '?rorroga o Regime

Temporárío de Teletrabalho da Servidora Eliane de Souza Posselt Candido, com filho
diagnosticado com TEA "Transtorno do Aspecto Autista" conforme artigo 4o da Resolução

0()612023, e da outras providencias -. LETTURA DAS n{DI ACOE,S OUE, ESTÃO

DANDO ENTRADA DE AUTORIA DOS VEREADOR"ES: Indicação N'. 116/2025 -
Vereadoras Jaisma Papadiuk e Alsandra da São Benn ao Chefe do Poder Executivo

Municipal: "A ampliação da Unidade Básica de Saúde (UBS) no Distrito de Água da Prata".

Indicação N'. II7/2025 - Vereadoras Jaisma Papadiuk e Álacandra da São Bento to
Chefe do Poder Executivo Municipal: n'A confiataçáo de Agente Comuniuhrio de Saúde

(ACS) para atuação na Unidade Básica de Saúde que atende às comunidades rurais deste

município". Indicação N". 118/2025 - Vereadoras laisma Papadiuk e Aluandra da São

Bento ao Chefe do Poder Executivo Municipal: "Aquisição de internet móvel para veículo

do chefe de trecho da Secretaria de Obras". Indicaçilo Ni I Í9/2t25 - Vereador Dr' Notberto

Júnior ao Secretário de Educação Municipal: 'A contratação de monitores para

acompanharem os alunos nos ônibus escolares, especiâlmente nas liúas que trânsportam

srianças pequenas e possuem duração prolongada, com trajetos que chegam a durar até 03

(três) horas". Indicação N'. 120/2025 - Vereailor Dr. Norberto lúnior ao Secretário de

Educação Municipal: "Aquisição de ônibus escolar novo para comunidade Banco da Terra

destino a Vila Nova". Indicação N'. 121/2025 - Vereador Dr. Noúerto Júnior ao Secretári

de Educação Municipal com cópia ao Departâmento de Cultura: "A concessão de es

na relerida quadra Creuza Luiz Garcia para o desenvolvimento do Projao Spartacus Jiu-

Iítsu' . Iadicação N'. 12U2025 - Vercsdora Jaadw &egolin ao Chefe do Podtr Executivo

Municipal: 'Elaboração de cronograma para coleta de resíduos não domesticos (gramas,

folhas, galhos, entre outros". Indicação N". 123/2025 - Vereadora Janaina Gregolin ao

Chefe do Poder Executivo Municipal: "Melhoria salarial ou bonificaçíto para cuidadotes

da Casa do ldoso". Indicação N'. 124/2025 - Vereador Mllian Braz ao Chele do Poder

Executivo Municipal com cópia a Secretaria de Saúde: "lndico ao Poder Executivo realize

o credenciamento de pessoas jurídicas prestadoras de serviços de saúde, para a realização de

procedimentos de média e alta complexidade, exames e atendimentos ambulatoriais no âmbito

do Projeto F ila Zero". Indicoção N'. 1252025 - Vereador Wian Btaz aa Chefe do Poder
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Executivo Municipal com cópia a Secretaria de Saúde: "Viabilização da coleta periódica

de exames laboratoriais nas unidades de saúde da zona rural, com transporte adequado das

amostÍas ao laboratório municipal". Indtcaçiio N'. 126/2025 - Vereadores llillian Bruz e
Professor Genival ao CheÍe do Poder Executivo Municipal: "Realização de força-tarefa

intersetorial no Distrito de Água da Prata, visando o controle e combate à dengue e à

Chikungunyal Inifrcação N", I27DD§ - Vereador froberto Prelo INDICA ao Chefe do

Poder Executivo Municipal com cópia para o Deputado Federal Juarez Costa - MDB; e
cópia para o Senador Jayme Veríssimo de Campos - UB: 'Recuperação de Infraestrutura

Ijrbana e Obras de Mobilidade e Sustentabilidade em Brasnorte". LEIIURA DAS

MOCÕES DE APLAUSOS OUE ESTÃO DANDO ENTRADA DE AUTORIA DO§

VEREADORES: Moção de Aplausos N'. 038/2025 - Vereador liltillian Braz - MOÇÃO
DE APLAUSOS MOÇÃO Df, APLAUSOS "Aos Profissionais que representaram o

Município de Brasnorte no II Congresso do Conselho de Secretarias Municipais de Saúde De

Mato Grosso - COSEMS,{\,ÍT", em recoúecimento a atuação e o comprometimento dos

profissionais da saúde. Moção de Àplausos N'. m9/rÚ25 - VereaiÍor Willian Braz '
"MOÇÃO DE APLAUSOS às empresas e profissionais liberais vencedores do Prêmio

Destaque Empresarial - Ano Base 2024, em reconhecimento a significativa contribuição para

o desenvolvimento de nosso município LEITURA DAS MOCOES OT PESAR OUE

ESTÃO DA}{DO ENTRADA DE AI]TORIA DOS VER"EADORES: Moção de Pesar N'.
009n025 - Vereador Roberto Preío - 'MOÇÃO Df, PESAR aos familiares do jovem
*GABRIEL SARÁIVA DOS SANTOS. Moção de Pesar N'. U0n025 - Vereador RobeÍto

Prcto - "MOÇÃO DE PESAR aos familiares do jovem 'VICTOR GUSTAVO DOS

SANTOS MACHADO". Não havendo mais nada a ser lido o seúor Presidente passou a

tratar de Íssuntos de INTERSSSE PÚBLrcO. Concedeu a palavra aos vereadores na

seguinte ordem: vereador ROBERTO ANTÔNIO DE CARVALHO *ROBERTO PRETO";

Vereador WILLIAN BRAZ OLIVEIRA *WILLIAN BRAZ"; Vereador CLAUDEMIR DE

SOUZA CAMPOS "CLAUDIO CAMPOS"; Vereadora JAISMA TAIANA PAPADIUK
*JAISMA PAPADIUK": Vereadora JANAINA GREGOLIN; Vereador NORBERTO DE

PAULA K. ÍrNIOn *DR NORBERTO JIINIOR"; Vereadora ALEXANDRA
GONÇALVES DE LIMA "AIEXANDRA DA SÃO BENTO", e por último o Vereador \

..\
Presidente REGINALDO MARTINS RIBEIRO 'CARREIRINIIA". Dando continuidade o

senhor Presidente passou para a ÚnICa olSCuSSÁo r voucÃo nos pnoJrros
I}f, LEI DE AUTORIA DO PODER EXECIITM MTINICIPAL: Projcto de Lei N'.

012/2025 - "Autoriza o Município de Brasnorte MT, a aderir ao Consórcio Interfederativo de

Compras Públicas do estado de Mato gÍosso, e dá outras providencias ". O senhor Presidente

colocou o Projeto de Lei em discussão e após em votação e não havendo contestações, o

Projeto de Lei n".01212025 do Poder Executivo foi APROVADO por unanimidade pelos

vereadores. Projeto de l,er N'. 014n025 - 'Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal

de Esportes, e dá outras providencias ". O senhor Presidente colocou o Projeto de Lei em

discussão e após em votaÇão e não havendo contestações, o Projeto de Lei no. 01412025 do

PoderExecutivofoiAPRoVADoporunanimidadepelosvereadores.gÀI@
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E VOTAÇÃO DAS INDICAÇOES DE ATITORIA DOS VEREADORES: Indicação N'.
116/2025 - Vereadoras Jaisma Papaüuk e Alsandra da São Bento ao Chefe do Poder

Executivo Municipal: "A ampliação da Unidade Brísica de Saúde (UBS) no Distrito de Água

da Prata'. O seúor Presidente colocou a Indicação em Discussão e após em votação, a qual

não sendo contestadâ foi APROVADA por unanimidade pelos vereadores. Indicação N'.
II7/2025 - Vereadoras Jaisma Papadiuk e Aluandra da Sõo Bento ao Chefe do Poder

Executivo Municipal: "l contratação de Agente Comunitririo de Saúde (ACS) para atuação

na Unidade Básica de Saúde que atende às comunidades rurais deste município". O senhor

Presidente colocou a Indicação em Discussão e após em votação, a qual não sendo contestada

foi APROVADA por unanimidade pelos vereadores. Indicação N'. 118/2025 - Vereadoras

Jaisma Papadiuk e Alsandra da Sõo Bento ao CheÍe do Poder f,xecutivo Municipal:
"Aquisição de intemet móvel para veículo do chefe de trecho da Secretaria de Obras". O

senhor Presidente colocou a Indicação em Discussão e após em votação, a qual não sendo

contestada foi APROVADA por unanimidade pelos vereadores. Indicação N', 119/2025 -
Vereador Dr. Norberto Júnior ao Secretário de Educaçío Municipal: "A contratação de

monitores para acompaniarem os alunos nos ônibus escolares, especialmente nas linhas que

transpoÍam cnanças pequenas e possuem duração prolongada, com trajetos que chegam a

durar ate 03 (três) horas". O senhor Presidente colocou a Indicação em Discussão e após em

votação, a qual não sendo contestadâ foi APROVADA por unanimidade pelos vereadores.

Inücaçiio N'. 120/2025 - Vereador Dr. Norberío Júnior ao Secretário de Educação

Municipal: "Aquisição de ônibus escolar novo para comunidade Banco da Terra destino a

Vila Nova". O senhor Presidente colocou a Indicação em Discussão e após em votação, a qual

não sendo contestada foi APROVADÂ por unanimidade pelos vereadores. Indicação N'.
121/2025 - Vereador DÍ. Norberlo lúnior ao Secretário de Educaçâo Municipal com

cópia ao Departâmento de Cultura: "A concessão de espaço na referida quadra Creuza

Luiz Garcia para o desenvolvimento do Projeto Spartacus Jiu-Jitsu". O senhor Presidente

colocou a Indicação em Discussão e após em votação, a qual não sendo contestada
t§
\Í''

APROVADA por unanimidade pelos vereadores. Indicação N". 122/2025 - Vereado

Janaina Gregolin ao CheÍe do Poder Executivo Municipal: "Elaboração de cronograma

para coleta de resíduos não domésticos (gramas, folhas, galhos, entre outros". O senhor

Presidente colocou a lndicação em Discussão e após em votação, a qual não sendo contestada

foi APROVADA por unanimidade pelos vereadores. Indicação N'. lán025 - Vereadora

Janaina Gregolin ao Chefe do Poder Executivo Municipal: "Melhoria salarial ou

bonificação para cuidadores da C.asa do ldoso". O seúor Presidente colocou a Indicação em

Discussão e após em volação, a qual não sendo contestada foi APROVADA por unanimidade

pelos vereadores. Indicação N". 124n025 - Vereador Mllian Braz aa Chefe do Poder

Executivo Municipal com cópia a Secretaria de Saúde: "lndico ao Poder Execúivo realize

o credenciamento de pessoas jurídicas prestadoras de serviços de saúde, para a realização de

procedimentos de media e alta complexidade, exames e atendimentos ambulatoriais no âmbito

do Projeto Fila Zero". O senhor Presidente colocou a Indicação em Discussão e após em

votação, a qual não sendo contestada foi APROVADA por unanimídade pelos vereadores.

t.
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Indicaçõo N'. 125/2025 - Vereador llillian Braz ao Chefe do Poder Executivo Municipal
com cópia a Secretaria de Saúde: "Viabilização da coleta periódica de exames laboratoriais
nas unidades de saúde da zona rural, com tÍansporte adequado dâs amostÍas ao laboratório
municipal". O senhor Presidente colocou a Indicação em Discussão e aÉs em votação, a qual
não sendo contestada foi APROVADA por unanimidade pelos vereadores. Indicação N'.
126/2025 - Vereadores Willian Braz e Professor Genival ao Chefe do Poder Executivo
Municipal: "Realização de força-tarefa intersetorial no Distrito de Água da Prata, visando o
controle e combate à dengue e à Chikungunya". O seúor Presidente colocou a Indicação em
Discussâo e aÉs em votação, a qual não sendo contestada foi APROVADA por unanimidade
pelos vereadores. Indicaçõo N', 127/2025 - Vereador Roberto,âeÍo INDICA ao Chefe do
Poder Executivo Municipal com cópia para o Deputado Federal Juarez Costa - MDB; e

cópia para o Senador Jayme Veíssimo de Campos - UB: 'Recuperação de lnfraestrutura
Urbana e Obras de Mobilidade e Sustentabilidade em Brasnorte. O senhor Presidente colocou
a lndicação em Discussão e aÉs em votação, a qual não sendo contestada foi APROVADA
por unanimidade pelos vereadores. ÚxlcA ntscussÃo f, vorAcÃo DAS MOCÕES
DE APLATJSOS DE AT]TORIA DOS VEREADORES: Moçâo de Aplausos N'. 038/2025

- Vereador lVillian Braz - MOÇÃO DE APLAUSOS MOÇÃO DE ApLAUSOS ..Aos

Profissionais que representaram o Município de Brasnorte no II congresso do conselho de
Secretarias Municipais de Saúde De Mato Grosso COSEMS/I4T", em reconhecimento a
atuação e o compÍometimento dos profissionais da saúde. O senhor Presidente colocou a
Moção de Aplausos em Discussão e após em votação, a qual úo sendo contestada foi
APROVADA por unanimidade pelos vereadores. Moção de Aplausos N,. 039/2025 -
vereador lvillian Braz - '1!ÍoÇÃo DE APLAUSOs às empresas e profissionais liberais
vencedores do Prêmio Destaque Empresarial - Ano Base 2024, em recoúecimento a

significativa contribuição para o desenvolvimento de nosso municipio. o senhor presidente

colocou a Moção de Aplausos em Discussâo e após em votação, a qual não sendo contestada
foi APROVADA por unanimidade pelos vereadores. Úxrce urscussÃo E voTAcÃo
DAS MOCOES DE PESAR DE AUTORIA DOS VEREADORES: Moção de Pesar Iil

m
Discussão e após em votação, a qual não sendo contestada foi APROVADA por unanimidade
pelos vereadores. Moçiio de Pesar N'. 010/2025 - Vereador Roberto Prer, - "MOÇÃO DE
PESAR aos familiares do jovem "YICTOR GUSTAVO DOS SANTOS MACHADO" O
senhor Presidente colocou a Moção de Pesar em Discussão e após em votação, a qual não
sendo contestada foi APROVADA por unanimidade pelos vereadores. Não havendo mais
nada a ser tratado ou discutido o senhor Presidente pediu ao secretário para fazer a leitura do
ATO DE COI{VOCAÇÃO DE SESSÃO."O Sr. Reginaklo Maríins Ribeiro. presidente da
Câmara Municipal de Brasnorte, Estado de Mato Grosso, no uso das atÍibuições que lhe são
conferidas pela Lei Orgânica do Município de Brasnorte e pelo Regimento Intemo da Câmara
Municipal, COI{VOCA os senhores vereadores para DÉCIMA SEsSÃo ORDINARIA DE

!@§ no dia 2210412O25 - terça-feira às 19:00 horas no Plenário Wanderlei Jose Berte". A

5
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009/2025 - Vereador Robeao Preío - 'MOÇÃO DE PESAR aos familiares do jove
*GABRI| L SARAIVA DOS SINIO^S ". O senhor Presidente colocou a Moção de pesar e

§
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seguir o seúor Presidente convidou a vereadora "Claudio Campos " para fazer as Soudações

Finais. Em seguida declarou encerrada a Sessão. Os diálogos e os pronunciamentos desta

Sessão encontram-se gravados e à disposição de quem possa interessar, conforme Resolução

Administrativa da Mesa Diretora N". 005/2018. A Secretaria da Casa lavrou esta Ata que

apôs li achada conforme segue assinada pelos vereadores presentes

íA

exand

Vereadora MDB
2o. Secretária

Jaisma Taiana Papadiuk
Vereadora PSB

Líder de Bancada

unror
PL

Líder de Bancada

Vereador UB

to

G
Vereadora MDB

Genival Jesus de Almeida
Vereador PSB

l'. SecreüiLrio

Claudemir de Souza Campos
Vereador MDB

Líder de Bancada

Maria Célia Poletto Armoa
Vereadora PL

o

Vereador UB
Lider de Bancada

Vereador MDB
Presidente

Yn.P,
nçalves Lima
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